

8 квітня 2019 року відбувся круглий стіл «Підготовка прокурорів в Україні: проблеми та перспективи», організований спільно Інститутом законодавства Верховної Ради України та Національною академією прокуратури України.

У рамках заходу було обговорено питання діяльності Національної академії прокуратури України. Перший заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань науки і освіти **О.В. Співаковський** присвятив свій виступ належному законодавчому забезпеченню діяльності Національної академії прокуратури України.

Про стан прокурорської освіти, нормативно-правове забезпечення спеціальної підготовки кандидатів на посаду прокурора, проблеми, що виникають під час цієї підготовки, присутніх поінформував ректор Національної академії прокуратури України д.ю.н., професор **М.В. Лошицький**.

Директор Інституту законодавства Верховної Ради України д.ю.н., професор, академік НАН України **О.Л. Копиленко** зацентрував увагу на історії становлення та провідній ролі академії у підготовці кадрів для органів прокуратури, окреслив сучасні виклики, з якими стикаються кандидати на посади в органах державної влади, а також у правоохоронних органах, під час працевлаштування на конкурсній основі.

Головні наукові співробітники Інституту законодавства Верховної Ради України д.ю.н., професор, заслужений юрист України **Г.П. Серета** та д.ю.н., професор, заслужений юрист України **А.О. Монаєнко** присвятили свої виступи європейському досвіду підготовки прокурорських кадрів, активізації розвитку різних напрямів наукової діяльності академії, а також зосередилися на питаннях підвищення інтенсивності навчання кандидатів на посади прокурорів за рахунок різноманітних тренінгових програм, оволодіння професійними знаннями та навичками.

Завідувач відділу Інституту законодавства Верховної Ради України д.ю.н., професор **О.М. Клименко** та член Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії прокурорів **С.К. Костенко** приділили увагу новим підходам до підготовки кадрів для органів прокуратури, особливостям комплектування органів прокуратури за рахунок кандидатів, які пройшли спеціальне навчання в академії, а також проблемам відповідальності прокурорів, до яких застосовуються відповідні заходи Кваліфікаційно-дисциплінарною комісією прокурорів.

У круглому столі взяли участь інші співробітники Інституту законодавства Верховної Ради України, Національної академії прокуратури, а також представники Міністерства освіти і науки України.